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„A kormány nem törődik a fogyasztók 
egészségével, biztonságával és azzal, hogy mit 
akarnak enni... Nulla az esélye annak, hogy az 
Egyesült Királyságban bárki szándékosan 
GM-burgonyaszirmot vagy - sültburgonyát 
akarna venni. Ez a kísérlet csak kidobott pénz 
és idő” - mondta Peter Melchett, a 

 taktikai  igazgatója.

Hasonló kísérletek három másik európai 
országban már folyamatban vannak.

Ezért a tényleges kár kimutatása 
kizárólag kísérleti úton történhet” - nyilatkoz-
ta Joe Perry, a munkatársa.

„A nagyközönségnek és a fogyasztóknak 
nincs miért tartaniuk a GM-növényektől”  tet-
te hozzá.

Az Európai Unió környezetvédelmi sza-
kértői hétfőn fogják megvitatni a BASF kérvé-
nyét nagy mennyiségű keményítőt termelő, ge-
netikailag módosított burgonya termeszté-
sére.

A kérvény termesztésre kér engedélyt, 
nem csupán szabadföldi kísérletre. Az EU-ban 
1998 óta egyetlen GM-termény termesztését 
sem engedélyezték.

A GM-burgonyát csak ipari feldolgo-
zásra hasznosítanák, nem pedig emberi vagy 
állati fogyasztásra, a zöld csoportok mégis 
erőteljesen ellenzik a kérvényt.
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„Az EU törvényei szerint a GM-termé-
nyek csak akkor tilthatók be, ha tudomá-
nyos bizonyítékokat sikerül találni arra, 
hogy károsak az emberi egészségre vagy a 
környezetre. 

London - Nagy-Britannia mezőgazda-
sági és környezetvédelmi minisztériuma beje-
lentette, hogy megadta az engedélyt a geneti-
kailag módosított, betegség-rezisztens burgo-
nyával végzendő kísérletekre.

A BASF német vegyipari óriáscég a jövő 
év elejétől két angliai helyszínen folytathat sza-
badföldi kísérleteket. 

Nagy-Britanniában a fogyasztók köré-
ben erős ellenállás mutatkozik az GM-élelmi-
szernövényekkel szemben.

Ian Pearson környezetvédelmi miniszter 
egy nyilatkozatában azt mondta, hogy egy 
független értékelés szerint a kísérletek sem-
milyen biztonságossági problémát nem vetet-
tek fel.

„A burgonyavész okozta az 1840-es évek 
nagy éhínségét Írországban, és a mai napig gon-
dot okoz a mezőgazdaságban,  kártételét csak 
gombairtó szerekkel való permetezéssel lehet 
megelőzni” - mondta Chris Leaver, az Oxfordi 
Egyetem növénybiológia-professzora.

Nagy-Britannia legnagyobb biominő-
sítő szervezetét, a -t azonban 
megdöbbentette a döntés,  szerintük Nagy-Bri-
tanniában nem lesz piaca a GM-burgonyának.

A burgonyavésznek 
ellenálló GM-burgonyát nem fogják élel-
miszerként vagy állati takarmányként fel-
használni.

„Véleményem szerint a burgonya-
vész kordában tartására jobb a természetes 
módszer, mint a vegyszerezés”  - tette hoz-
zá.
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